
  
 
 
 
 
 

 Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 

Του  Πρακτικού αριθ.   39/2013   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 768/2013 
 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την  έγκριση συνδιοργάνωσης της Περιφέρειας ΑΜ-Θ, και του Μορφωτικού 
Πολιτιστικού Συλλόγου Γυναικών Μικρού Κρανοβουνίου «Άγιος Παντελεήμων», στην εκδήλωση – έκθεση 
με τίτλο «Γιορτή Φθινοπώρου» στις 27 και 28 Οκτωβρίου 2013. 
 
 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 3 Οκτωβρίου  2013 ημέρα Πέμπτη και ώρα 11.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ.5589/27-9-2013 έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, 
που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: o 1) Γεώργιος Χριστοδουλίδης, Προεδρεύων αντιπρόεδρος της Οικονομικής 
Επιτροπής, 2)Γεώργιος Ζιμπίδης μέλος της Οικονομικής Επιτροπής 3)Ιωάννης Νικολαΐδης μέλος, 
4)Γεωργία Μαραγκού μέλος 5) Ζουμπουλιά Κουκουβέλα μέλος, 6) Δημήτριος Πέτροβιτς μέλος, 7) 
Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος, 8)Χρήστος Ποτόλιας μέλος. 
Απόντες ήταν οι κ.κ. : 1)Γεωργία Μαυρανεζούλη - Νικολάου Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής. 

 
 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ  768: Εισηγούμενη το εικοστόπρώτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Δημόσιας Υγείας και 
Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε. Ροδόπης με  το υπ’ αριθ.2805/26-9-2013 έγγραφό της έθεσε υπόψη των 
μελών της επιτροπής τα εξής: Ο Μορφωτικός Πολιτιστικός Σύλλογος Γυναικών Μικρού Κρανοβουνίου ο 
«Άγιος Παντελεήμων» ιδρύθηκε το 1991 από μια ομάδα γυναικών που διψούσαν για δημιουργία. Στόχος 
του Συλλόγου είναι να διαδώσει την παράδοση του χωριού μέσα από τις διάφορες πολιτιστικές δράσεις 
που καλύπτουν σχεδόν κάθε εποχή του χρόνου. Ο Σύλλογος διατηρεί: - τμήμα παραδοσιακών στολών, - 
τμήμα παραδοσιακής κουζίνας, - τμήμα καλλιτεχνικών (κατασκευή κοσμημάτων, κεριών κ.α.), - τμήμα 
βιβλιοθήκης (αποτελείται από βιβλία του παλαιού Δημοτικού Σχολείου: σπάνιες εγκυκλοπαίδειες, 
λογοτεχνικά βιβλία και παλιά σχολικά βιβλία), - χορευτικό τμήμα το οποίο ασχολείται με παραδοσιακούς 
τοπικούς χορούς, παραδοσιακή μουσική και τραγούδι. Επίσης ο Σύλλογος έχει αναβιώσει έθιμα του 
τόπου: - τα Παραδοσιακά Κάλαντα των Χριστουγέννων, - την Καθαρά Δευτέρα με την παραδοσιακή 
φασολάδα, - Τα Κάλαντα του Λαζάρου, - το Μοίρασμα κόκκινων αυγών και παραδοσιακών κουλουριών το 
Μεγάλο Σάββατο στην Εκκλησία. Τον Ιούλιο για τον εορτασμό του Αγίου Παντελεήμονα, ο Σύλλογος 
διοργανώνει: - φεστιβάλ παραδοσιακών χορών, - βραδιά συνάντησης Κρανοβουνιωτών. Κάθε χρόνο 
επίσης τον  Οκτώβριο διοργανώνει την εκδήλωση - έκθεση «ΓΙΟΡΤΗ ΦΘΙΝΟΠΩΡΟΥ». Είναι μια γιορτή 
παράδοσης και πολιτισμού και γίνεται στην καρδιά του φθινοπώρου. Η εκδήλωση πραγματοποιείται 
συνήθως στο παλαιό κτίριο του Δημοτικού Σχολείου που βρίσκεται στο κέντρο του Μικρού Κρανοβουνίου 
και συγκεντρώνει το ενδιαφέρον πολύ κόσμου. Φέτος έχει προγραμματιστεί  για τις 27 και 28 Οκτωβρίου. 
Ο σκοπός αυτής της εκδήλωσης – έκθεσης είναι να γνωρίσει ο κόσμος την παράδοση του χωριού  μέσα 
από την γεωργία και κτηνοτροφία. Πρόκειται για μια έκθεση προϊόντων τα οποία παράγονταν στο χωριό. 
Στα δύσκολα χρόνια μετά τον ξεριζωμό από τις παλιές πατρίδες οι κάτοικοι του χωριού έζησαν με αυτά και 
εξελίχθηκαν, έγιναν αγρότες, κτηνοτρόφοι,  και συνεχίζουν να ασχολούνται μέχρι και σήμερα. Είναι η τρίτη 
χρονιά που διοργανώνεται αυτή η γιορτή κατά τη διάρκεια της οποίας παρουσιάζονται τα παραδοσιακά 
προϊόντα και τα παράγωγά τους. Ο κόσμος παρατηρεί και γεύεται την τοπική παραδοσιακή κουζίνα ενώ ο 
πιο σημαντικός σκοπός της εκδήλωσης είναι να δουν και να μάθουν οι νέοι. Στόχος της εκδήλωσης είναι η 
διατήρηση και η προβολή της Θρακιώτικης παράδοσης μέσα από τα επαγγέλματα και τις παραγωγές που 
έχουν χαθεί στο χρόνο. 
 
 

 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΗΣ – ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ : 
α/α Περιγραφή δαπάνης  Ποσότητα  Κόστος 

(με 
Φ.Π.Α.) 

ΑΔΑ: ΒΛΛ97ΛΒ-ΗΡ7



1. Αφίσες - Προσκλήσεις  500€ 
2. Διάφορα υλικά (πλαστικά 

πιάτα, ποτήρια κ.α.) 
 100€ 

3. Τρόφιμα (φασόλια, ρεβύθια)  100€ 
4.                       ΣΥΝΟΛΟ  700 € 
 

Η Περιφέρεια Α. Μ. – Θ. αναλαμβάνει να καλύψει μέρος των εξόδων για την πραγματοποίηση αυτής της   
εκδήλωσης –έκθεσης: 
Το ποσό των 500,00€ (με Φ.Π.Α.) για την  κάλυψη δαπάνης για το δημιουργικό, το μοντάζ, τους 
διαχωρισμούς, την εκτύπωση και το  κόψιμο 400 τετράχρωμων προσκλήσεων ,και  100 τετράχρωμων 
αφισών .Το ποσό των 500,00€ ελήφθη με βάση την προσφορά της 2Κ PROJECT ΕΠΕ διότι είναι 
οικονομικότερη της προσφοράς(550,00€ ), της ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΑΕ-Πέτρος Βαφειάδης. 

 
Κατόπιν των ανωτέρω η Υπηρεσία, 
 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 
Την έγκριση της κάλυψης μέρους της δαπάνης του συνολικού προϋπολογισμού για την πραγματοποίηση 
της εκδήλωσης –έκθεσης «Γιορτή Φθινοπώρου»  του Μορφωτικού Πολιτιστικού Συλλόγου Γυναικών 
Μικρού Κρανοβουνίου «Άγιος Παντελεήμων» , ύψους 500,00€(με Φ.Π.Α)  προκειμένου να δαπανηθούν: 
για την κάλυψη δαπάνης 500,00€ (με Φ.Π.Α.) για το δημιουργικό, το μοντάζ, τους διαχωρισμούς, την 
εκτύπωση και το  κόψιμο 400 τετράχρωμων προσκλήσεων ,και  100 τετράχρωμων αφισών , από την 
εταιρεία  2Κ PROJECT ΕΠΕ με  ΑΦΜ 800376982 / ΔΟΥ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ σε βάρος της πίστωσης του 
προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας Α. Μ.-Θ. του Ειδικού Φορέα 0072 του ΚΑΕ 0844 οικονομικού 
έτους 2013.   
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά  από διαλογική  συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 

 
ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α 

 
Εγκρίνει την κάλυψη μέρους της δαπάνης του συνολικού προϋπολογισμού για την πραγματοποίηση της 
εκδήλωσης –έκθεσης «Γιορτή Φθινοπώρου»  του Μορφωτικού Πολιτιστικού Συλλόγου Γυναικών Μικρού 
Κρανοβουνίου «Άγιος Παντελεήμων» , ύψους 500,00€(με Φ.Π.Α)  προκειμένου να δαπανηθούν: για την 
κάλυψη δαπάνης 500,00€ (με Φ.Π.Α.) για το δημιουργικό, το μοντάζ, τους διαχωρισμούς, την εκτύπωση 
και το  κόψιμο 400 τετράχρωμων προσκλήσεων ,και  100 τετράχρωμων αφισών , από την εταιρεία  2Κ 
PROJECT ΕΠΕ με  ΑΦΜ 800376982 / ΔΟΥ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού 
εξόδων της Περιφέρειας Α. Μ.-Θ. του Ειδικού Φορέα 0072 του ΚΑΕ 0844 οικονομικού έτους 2013 
  
 

 
 
 
 

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 768/2013 
 

 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ 
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 

          ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
 
                                                                         

                                                                         
           ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ 

 
 
 
 

              
            ΤΑ ΜΕΛΗ 

 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΙΜΠΙΔΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΡΑΓΚΟΥ  
ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΑ ΚΟΥΚΟΥΒΕΛΑ 

                     ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ 
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΟΤΟΛΙΑΣ 

 

ΑΔΑ: ΒΛΛ97ΛΒ-ΗΡ7


